

**Ответы на вопросы  
Для клиентов / дистрибьюторов / поставщиков**

**Вопросы клиентов/дистрибьюторов**

**1. Остаются ли контактные лица моей компании теми же? Где я могу получить дополнительную информацию?**

На данный момент все контактные лица останутся прежними. Вам следует продолжать работать с вашими нынешними представителями Diversey и Solenis. Как всегда, мы будем информировать клиентов о любых изменениях в кратчайшие сроки.

**2. Я являюсь клиентом как Diversey, так и Solenis. Что это означает для моих договоров?**

На данный момент цены и условия оплаты остаются такими, как указано в вашем контракте, и о любых изменениях вам будет сообщено в кратчайшие сроки.

**3. Обе компании заключили с нами договоры, срок действия которых истекает в разное время. Как будет решаться этот вопрос?**

Договоры обеих компаний будут соблюдаться до истечения их срока действия, при этом все существующие условия останутся неизменными в течение срока действия договора.

**4. С кем я могу связаться, чтобы разместить заказ и задать вопросы?**

До полной интеграции продолжайте размещать заказы, как обычно. На данном этапе вы по-прежнему будете обслуживаться вашими нынешними представителями Diversey и Solenis.

**5. Отразится ли это на моих ценах или условиях оплаты?**

В настоящее время цены на продукты и условия оплаты остаются без изменений. Если у вас есть вопросы о будущих ценах, обратитесь к своим нынешним представителям Diversey и Solenis.

**6. Будут ли мои заказы доставлены без изменений?**

Да. В краткосрочной перспективе ваши предпочитаемые способы доставки останутся без изменений.

**7. Какая компания будет выставлять счета-фактуры? Кому я буду отправлять платежи?**

До полной интеграции мы будем создавать ваши счета-фактуры так же, как и сегодня. Продолжайте отправлять свои платежи как обычно.

## **Вопросы поставщиков**

### **8. Что это означает для поставщиков? Замечу ли я какие-либо немедленные изменения?**

Немедленные изменения отсутствуют. В ближайшем будущем мы будем использовать ту же практику, и все существующие условия контрактов, включая соглашения о партнерстве, останутся в силе. Кроме того, мы сохраним наши стандартные процессы и системы оплаты, и вы будете получать оплату в обычном порядке. Вы продолжите работу с теми же контактными лицами и группами по работе с клиентами. О любых будущих изменениях будет сообщено в кратчайшие сроки, и мы ожидаем, что они будут минимальными.

### **9. Какие изменения следует поставщикам ожидать в долгосрочной перспективе в результате объединения?**

Мы ожидаем, что мы станем еще более надежным партнером для вас, поскольку станем более крупной и гибкой компанией с огромной производственной сетью, состоящей из более чем 70 заводов по всему миру. Кроме того, мы будем обслуживать широкий спектр клиентов по всему миру, ускорять наши темпы роста и получать доступ к дополнительным ресурсам и расширенным рыночным возможностям, что сделает нас лучшим партнером.

### **10. Ожидаете ли вы, что вы внесете какие-либо изменения в свои процессы как объединенная компания?**

В ближайшем будущем мы сохраним соответствующие условия, процессы и системы оплаты. В рамках процесса интеграции и наших усилий по постоянному совершенствованию мы продолжим искать пути оптимизации наших правил, процессов и систем для улучшения взаимодействия наших партнеров с объединенной компанией. Обо всех необходимых изменениях вам будут сообщены заранее, задолго до их вступления в силу.

### **11. Есть ли какие-либо изменения моего контактного лица в компании?**

Нет. В настоящее время контактное лицо для вашей компании останется прежним. Обращайтесь к нам, если у вас возникнут любые вопросы. О любых будущих изменениях будет сообщено в кратчайшие сроки.

## **Общие вопросы**

### **12. Каков характер объединения и обоснование слияния?**

Слияние Solenis и Diversey объединяет двух отраслевых лидеров, работающих на смежных, но в значительной степени дополняющих друг друга рынках. Объединяя наши компании, мы расширим присутствие в широком спектре привлекательных рынков, которые отличаются диверсификацией, пользуются преимуществами долгосрочного роста и, как ожидается, будут развиваться с темпами, превышающими средние. В качестве единой компании, мы выиграем от значительного увеличения масштаба и более широкого глобального присутствия, что даст нам большую операционную эффективность. Мы обслуживаем около 96 000 клиентов, имеем около 15 400 сотрудников 71 собственное производство на шести континентах.

### **13. Каковы преимущества слияния для клиентов?**

Добавление линейки продукции и технологий Diversey для чистоты и гигиены способствует реализации перекрестных продаж, что делает Solenis еще более ценным партнером для клиентов. Мы сможем предложить комплексный пакет решений, отвечающий запросам клиентов по управлению водными ресурсами, чистоте и гигиене в разных уголках мира. Вместе мы продолжим использовать наши прочные партнерские отношения с клиентами, передовые инновации и ценностные услуги. Теперь мы значительно расширили возможности, позволяющие помочь нашим клиентам решать критические задачи в области устойчивого развития, снизить воздействие на окружающую среду и помочь сделать мир чище и безопаснее.

### **14. Будет ли объединенная компания продолжать расти и расширяться?**

Да. Эти две организации дополняют друг друга, и благодаря объединению наших сильных сторон мы сможем предложить широкий ассортимент продуктов и технологий, которые помогут нам лучше обслуживать наших клиентов. Имея более крупную и обширную платформу, Solenis сможет использовать возможности как внутреннего роста, так и роста за счет дополнительных приобретений на основных и смежных рынках, чтобы реализовать возможности масштабного роста.

### **15. Будете ли вы управлять двумя компаниями отдельно?**

Нет. Объединяя и интегрируя эти две компании, мы создадим возможности перекрестных продаж и партнерства с нашими клиентами, а также повысим операционную эффективность.

### **16. Существует ли значительное перекрытие в бизнесе двух компаний?**

Рынок продуктов питания и напитков является основной областью перекрытия бизнесов. Компании Solenis и Diversey уже несколько лет сотрудничают на рынке продуктов питания и напитков, и наши заказчики выигрывают от предложения комплексных решений. Поскольку мы интегрируем бизнес наших взаимодополняющих компаний, мы сможем изучить возможности перекрестных продаж, которые принесут пользу нашим клиентам.

### **17. Кто возглавит объединенную компанию?**

Джон Паничелла продолжит работу в качестве генерального директора. Кроме того, мы создадим Совет управляющих Solenis в качестве руководящего органа компании. Ключевые руководители будут проводить ежемесячные или более частые встречи по мере необходимости для рассмотрения наших показателей, связанных выполнением годового финансового бизнес-плана, показателями промышленной безопасности и охраны окружающей среды, инвестиционными проектами, показателями эффективности цепочки поставок, движением денежных средств и оборотного капитала и любыми другими операционными вопросами.

### **18. Где будет находиться штаб-квартира объединенной компании?**

Руководство компании Solenis продолжит свою работу в Уилмингтоне, штат Делавэр.